
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт  
 

         липня 2023 року               м. Кривий Ріг                                                      №     

 
 

  

                                                         

Про присвоєння адреси об’єкту будівництва за адресою: вулиця Святителя 

Василя Великого, **, після отримання права на виконання будівельних робіт  
                   

                  Розглянувши заяву громадянки *****  від 10.07.2023 № ****** про прис-

воєння адреси об’єкту будівництва після отримання права на виконання 

будівельних робіт, а саме: повідомлення про початок вико-нання будівельних 

робіт, об’єктів, будівництво яких здійснюється на підставі будівельного 

паспорта від 06.07.2023 № ДП***, зареєстрованого відділом з питань дер-

жавного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської 

ради, по об’єкту: «Нове будівництво індивідуального житлового будинку, 

гаража та альтанки на земельній ділянці: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, 

вул. Святителя Василя Великого, **», який розташований на земельній ділян-

ділянці площею *** га з кадастровим номером 1211000000:06:***:00**,  врахо-

вуючи надані копії правовстановлюючих документів, керуючись статтею 41 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», Порядком присвоєння адрес 

об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого    майна, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690, рішенням Криво-

різької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти адресу: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, 

вулиця Святителя Василя Великого, *** об’єкту будівництва після отримання 

права на виконання будівельних робіт «Нове будівництво індивідуального 

житлового будинку, гаража та альтанки на земельній ділянці: Дніпропетровська 

обл., м. Кривий Ріг, вул. Святителя Василя Великого, **».   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин  

та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань діяльнос-

ті виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

Голова районної у місті ради     Василь СТАРОВОЙТ 

 


